- Volt-e már CT ösztöndíjas, ha igen, melyik tanévben kezdte a programot, pontosan hány tanévet volt támogatott?

- A megpályázott tanévben (2024-2025-ös tanév) melyik felsőoktatási vagy oktatási, kutatási intézmény hallgatója lesz? Adja meg az intézmény nevét pontos szakmegnevezéssel. Amennyiben párhuzamosan több intézményben is tanul, kérem, sorolja fel mindegyiket!

- A megpályázott tanévben (2024-2025-ös tanév) tanulmányi státuszának pontos meghatározása (mesterképzés/doktori iskola, szak és hányadik évfolyam).

- Kutatási szakterülete

- Kutatási témája (Egyfajta címet fogalmazzon meg.)

- Jelenleg van-e munkahelye? Ha igen, akkor hol, mióta és milyen munkakörben dolgozik?

- Tutorának neve, beosztása

- Tutorának intézménye

- Tutorának e-mail címe

- Tutorának telefonszáma
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- Kérem, sorolja fel a befejezett felsőoktatási tanulmányait! Adja meg az intézmény(ek) nevét pontos szakmegnevezéssel, a diplomaszerzés(ek) évét és a megszerzett szakképzettség(ek) megnevezését!

- A felsőfokú tanulmányai ideje alatt elért különleges eredményei, díjai, ösztöndíjak.

- Kérem, sorolja fel, hogy a pályázat benyújtásakor milyen nyelvtudással rendelkezik (pl. angol B2 ECL, német B1 érettségi stb.)! Erre a kérdésre az önéletrajzában bővebb információkat is kérünk.

- Külföldi tanulmányút (utak), ha volt (voltak) ilyen(ek).

- Mi doktori disszertációja (MA, MSc, osztatlan képzés esetében diploma) védésének legkésőbbi hivatalos időpontja az oktatási intézménnyel kötött szerződése, illetve az Ön országában érvényes felsőoktatási jogszabályi háttér alapján? Év, hó megadása kötelező.

- Saját megítélése és számításai szerint mikorra várható doktori disszertációjának (MA, MSc, osztatlan képzés esetében diploma) védése? Év, hó megadása kötelező. Kérjük, hogy minél átgondoltabban határozza meg ezt a dátumot, vegye figyelembe a védéshez kapcsolódó adminisztratív tényezőket is, mivel munkatervének és szerződésének lényeges részét képezi az adat.

- Milyen fontosabb mérföldkövek vannak még hátra a védéséig? Mik a mesterképzése/doktori iskolája által előírt formai elvárások, amiket teljesítenie kell ahhoz, hogy védhessen? Külön térjen ki arra, hogy ezek közül melyek függnek Öntől, pl. dolgozat megírása, publikációk, házi védés, és melyek függnek külső, pl. adminisztratív tényezőktől?

- Kérjük, hogy egyértelműen és részletesen, dátumokhoz kötve, határidőket feltüntetve válaszolja meg a következő kérdéseket: 
Melyek a doktori iskolája/egyeteme által előírt formai elvárások, amelyeket teljesítenie kell ahhoz, hogy védhessen? Pl.: 
1. Hány (elsőszerzős/társszerzős) cikknek, és milyen minősítésű szaklapokban kell megjelennie? Ha ebből Ön már teljesített, akkor részletezze, illetve írja le, hogy mi maradt még hátra.
2. Hány házi védést kell megtartani és mikor?
3. Hány konferencia-részvételt kell teljesítenie? Ebből hány valósult meg, illetve hány maradt még hátra?
4. Mikorra kell leadni a dolgozat első teljes verzióját? (év, hónap)
5. Kérjük, írja le az egyéb formai és adminisztratív feltételeket, amiket a doktori iskola előír.

- Tanulmányai befejezéséhez, a fokozat megszerzéséhez saját megítélése szerint hány félévnyi CT ösztöndíj támogatásra lenne szüksége?

- A jelen pályázat benyújtásakor rendelkezik-e más magyar állami ösztöndíjjal? Ha igen, akkor meddig, mekkora támogatásban részesül, mi az ösztöndíj neve, hol pályázta? Kérjük, adja meg a (havi) összeget és támogatási időtartamot!

- A jelen pályázat benyújtásakor van-e, vagy közvetlen ezt követően tervez-e benyújtani más magyar állami ösztöndíjpályázatot? Ha igen, akkor azt hova nyújtotta be, mi az ösztöndíj neve, meddig és mekkora támogatásigénnyel adta be kérelmét? Kérjük, adja meg az ösztöndíj (havi) összegét és támogatási időtartamot! Kérjük, adja meg a pályázati kiírás pontos helyét az interneten, ill. a pályázat(i alpont) pontos nevét!

- Foglalja össze maximum 3–5 mondatban a pályázathoz csatolt jövőképében részletesen leírt elképzelését arról, hogy a CT ösztöndíj elnyerése után, tanulmányai végeztével (vagy akár közben) mit fog csinálni, hogyan fog beilleszkedni az otthoni akadémiai/értelmiségi közegbe!

- Kitől kapta a pályázathoz benyújtott ajánlást? Kérjük, adja meg nevét, titulusát, intézményét! Ha a 2023-2024-es pályázat során nyújtott be ajánlást, és most nem csatolt újat, akkor is kérjük, hogy válaszoljon a kérdésre!

- Amennyiben pályázatomat pozitívan értékelik, de helyhiány miatt ösztöndíjas helyre bekerülni nem tudok, és ennek nyomán önkéntes CT-s státuszt ajánlanak fel a 2024–2025-ös tanévre, akkor azt elfogadom / nem fogadom el – írja meg az Önre igaz állítást!

- Milyen kutatási feladatok végrehajtását tervezi az I. félévben?

- Milyen kutatási feladatok végrehajtását tervezi a II. félévben?

- Miből áll a tutorával végzendő közös munka az I. félévben?

- Miből áll a tutorával végzendő közös munka a II. félévben?

- Tutorával milyen formában és milyen gyakorisággal tervezik a közös munkát az I. félévben?

- Tutorával milyen formában és milyen gyakorisággal tervezik a közös munkát a II. félévben?

- Milyen nyelvvizsgát tervez az I. félévben: milyen nyelvből, milyen szinten, milyen vizsgatípust (pl. angol B2 ECL)? Egy tanév alatt egy nyelvvizsga teljesítése kötelező.

- Milyen nyelvvizsgát tervez az II. félévben: milyen nyelvből, milyen szinten, milyen vizsgatípust (pl. angol B2 ECL)? Egy tanév alatt egy nyelvvizsga teljesítése kötelező.

- Tervez-e valamilyen tanulmányutat az I. félévben? Ha igen, hova, milyen intézménybe, milyen célból, milyen időtartamra?

- Tervez-e valamilyen tanulmányutat a II. félévben? Ha igen, hova, milyen intézménybe, milyen célból, milyen időtartamra?

- Tervez-e nemzetközi konferencia-részvételt az I. félévben? Ha igen, akkor minden ismert információt adjon meg a konferenciáról (pl. a konferencia neve, helyszíne, időpontja stb.).

- Tervez-e nemzetközi konferencia-részvételt a II. félévben? Ha igen, akkor minden ismert információt adjon meg a konferenciáról (pl. a konferencia neve, helyszíne, időpontja stb.).

- Vállal-e valamilyen tehetséggondozó feladatokat az I. félévben?

- Vállal-e valamilyen tehetséggondozó feladatokat a II. félévben?

- Egyéb, fontosnak vélt előrehaladási terve, amelyet a Collegium Talentum támogatásával (ösztöndíjából) kíván megvalósítani.

- Tudományos munkája milyen dokumentálható eredményekhez vezet a tanév során?

Pályázói tudomásulvételi nyilatkozat a vállalásokról, találkozók időpontjáról, az ezeken való részvételi kötelezettségről.

